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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontdsa taladlhatd, masrészt utaldsokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjilik, hogy ne térjen el az utmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo megolda-
sokért nem adhat6 tobbletpont.

Az Gtmutatd végén talalhatd az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszdmot, a vizsgan elért pontot a
vizsgadolgozat utolso oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy késobbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldadshoz mellékelt elektronikus
pontozdtablazatot is.
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1. Braille-iras

Teljes értékli megoldasnak szamit, ha jo stilusok hasznalataval formazta a weblapokat a
vizsgazo a tag-ek esetleges paraméterezése helyett.

A képek és a hivatkozéasok csak relativ utvonalmegadés esetén fogadhatok el.

| Az egyik weblap jo néven létezik és oldalbeallitasai helyesek \ 3 pont \

Az oldal hattérszine DarkGreen és betliszine Antique White 1 pont
Példaul:

<body bgcolor="DarkGreen" text="AntiqueWhite"
vagy

<body bgcolor="#006400" text="#faebd7"
A linkek szine LawnGreen 1 pont
Példaul:

link="LawnGreen" vlink="LawnGreen" alink="LawnGreen">
vagy

link="#7cfc00" alink="#7cfc00" vlink="#7cfc00">
Legalabb az egyik weblap neve jo, és a bongészod keretén
megjelend cim ,,Braille-iras” 1 pont

| Legalabb az egyik weblap szerkezetét meghatérozo tablézat helyes | 9 pont|

A szélesség 1000 képpont €s a tablazat szegély nélkiili 1 pont
A tablazat 3 soros és kdzépre igazitott 1 pont
A tablézat els6 két sora 100-100 pont magas 1 pont
A harmadik sor egyetlen dsszevont cellaji és magassaga a
tartalomtol fiigg 1 pont
Az els6 sor egy celldju és hattere a fejlec.pngkép 1 pont
A ,,Braille-iras” oldalcim <h1> stilusu és jobbra igazitott 1 pont
A meniiben két link van (az alabb felsorolt harombdl), és azok
a helyes allomanyokra mutatnak legalabb egy weblapon 1 pont

<a href="alkalmazasok.html">Alkalmazdsok</a>
<a href="braille.html">Louis Braille</a>
<a href="pontiras.html">Pontirads</a>

A pont nem adhaté meg, ha az egyik link a lapon 6nmagara

mutat.
A meniik szovege <h2> stilust 1 pont
A menii szovege a celldkban vizszintesen kozépre igazitott 1 pont
| A pontiras.html weblap tartalma 4 pont
Az oldal szerkezete a leirtaknak megfelel 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a masik két oldal is létezik.
A meniiben két link van és azok helyes alloméanyokra
mutatnak 1 pont
Kod:
<a href="alkalmazasok.html">Alkalmazdsok</a>
<a href="braille.html">Louis Braille</a>

A weblapon a tdblazat harmadik soraban a megfeleld szoveg

talalhato 1 pont
Az abc. gif kép a szOveg alatt a tablazatban kozépen jelenik
meg 1 pont

gyakorlati vizsga 0921 3/15 2010. oktober 22.



Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

| Az alkalmazasok.html weblap tartalma 7 pont
Az oldal szerkezete a mésik két weblapnak megfelel 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a masik két oldal is 1étezik.
A harmadik sor celldjdban 2 soros és 3 oszlopos tablazat van 1 pont

A tablazat szélessége 100%, és a szegély vastagsaga 1 képpont 1 pont
A masodik sor hattérszine AntiqueWhite (#FAEBD7 kodu

fehéres arnyalat) és a szoveg szine DarkGreen (#006400 kodu
sotétzold) 1 pont
A képalairasok szovege jo, a betiméretiik az

alapértelmezettnél nagyobb és vizszintesen kdzépre igazitottak 1 pont
Csak hibatlan szdveg esetén jar a pont.

Mindharom kép a megfeleld celldban van 1 pont
A meniiben két link van és azok helyes alloméanyokra

mutatnak 1 pont
Kéd:

<a href="pontiras.html">Pontirds</a>
<a href="braille.html">Louis Braille</a>

| A braille.html weblap tartalma 7 pont
Az oldal szerkezete a masik két weblapnak megfelel 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a masik két oldal is létezik.
A weblapon a tablazat harmadik sordban megfelel6 szoveg

talalhat6 1 pont
A szoveg 8 bekezdésbal all 1 pont
A ,,Louis Braille (1809-1852)” szbveg a sarga valamely

arnyalata és félkovér 1 pont
A megfeleld hat bekezdés szamozatlan felsorolast 1 pont
A mellkep. jpg dllomany a mintdnak megfeleléen jobb

oldalon jelenik meg 1 pont
A meniiben két link van és azok helyes allomanyokra

mutatnak 1 pont
Kéd:

<a href="pontiras.html">Pontirds</a>
<a href="alkalmazasok.html">Alkalmazédsok</a>

| Osszesen: ‘ 30 pont‘

Forrés:

http://p2p-fusion.mokk.bme.hu/w2/index.php/5.Braille irds_torténete
http://logout.hu/iras/a_vakok latnak.html
http://www.mairt.hu/CikBraille.htm
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2. Afrika

| Az adatok beolvasésa és mentése afrika néven 1 pont
Az ut. txt allomany teljes tartalmat elhelyezte az 41-es
cellatol kiindulva, és a tablazatot mentette afrika néven a
tablazatkezel0 sajat formatumaban.

| Az arvaltozas meghatérozasa | 1 pont]
A Viltozas oszlopban az arvaltozasok esetén megjelenitette
az ,,arvaltozas” szot.
Példaul:
C18-as cellaban: =HA (B17<>B18; "4rvaltozds"; "")
A pont jar akkor is, ha a helyes képlet csak az adatokkal
feltoltott sorokban szerepel.
A pont jar akkor is, ha a C17 celldban is szerepel a képlet.

| Az eladési ar meghatérozasa | 2 pont|
Az eladasi ar 9-es szamjegyre végzddik és magasabb a
beszerzési arnal 1 pont
Az eladasi ar legaldbb 20 eurdval magasabb a beszerzési
arnal, de a lehetséges értékek koziil a legkisebb 1 pont
Példéul:
F17-es celldban: =xEREK. FEL (B17+21;-1) -1
vagy
= (KEREK.LE ( (B17+20) /10;0) ) *10+9
A pont nem adhat6, ha a vizsgazé a részfeladat elsé pontjat
nem kapta meg.

| Az iires sorok kezelése | 1 pont|
Biztositotta, hogy a Valtozas és az Eladasi ar oszlopban csak
akkor jelenjen meg érték, ha a Beszerzési ar oszlopban a cella
nem ures.
Példaul:
C18-as cellaban: =Ha (URES (B18) ; ""; .. )
F17-es cellaban: =Ha (URES (B17) ;" "; ..)

| A beszerzési arhoz tartozé értékek meghatarozasa | 2 pont]
Meghatarozta a legalacsonyabb és legmagasabb beszerzési
arat 1 pont
Példaul:
A4-es cellaban: = MIN (B17:B1016)
és
E4-es cellaban: = vax (B17:B1016)
A pont nem adhat6, ha az Gjabb sorok bejegyzésébol
szarmaz0 valtozasokat a képlet nem kdveti a munkalap 1016.
soraig.
Meghatérozta a legutols6 eladaskor érvényes beszerzési arat 1 pont
Példaul:

C4-es cellaban: =INDEX (B17:B1016; DARAB(B17:B1016))
A pont nem adhato, ha az ujabb sorok bejegyzésébol

szarmazo6 valtozéasokat a képlet nem koveti a munkalap 1016.

soraig.
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| Az eladok eredményeinek meghatarozésa | 3 pont]
Az Elado alé kigylijtotte az Osszes eladot (ez a minta adatai
esetén 6 személyt jelent) 1 pont
A pont nem adhatd, ha valamelyik elad6 hidnyzik, vagy
valamelyik tobbszor szerepel.
Helyesen hatarozta meg egy elado értékesitéseinek szamat a
Darabszam oszlopban 1 pont
A darabszdmot megadoé képlet a teljes tartomanyban
hibamentesen masolhato 1 pont
Példaul:
D7-es celldban: = szuMHA ($D$17: $D$1016;A7; $E$S17:$E$1016)
| Diagramkészités | 2 pont]
A megfeleld adatokbol kdrdiagramot készitett 1 pont
A diagram jelmagyaréazat nélkiili, az eladok neve a megfeleld
korcikk mellett jelenik meg, és cime ,,Az Afrika tulélétara
eladasi statisztikdja” 1 pont
| Szamformatum beallitisa | 1pont|
A pénzdsszegeknél helyesen allitotta be az eurdt a szamok
utan mint pénznemet; a darabszamoknal megjelenitette a
darab mértékegységet.
A pont jar, ha a beallitas az értéket tartalmazo celldkban
legfeljebb egy sor vagy oszlop kivételével hianytalanul
megtortént.
| A tablazat szerkezetének kialakitisa | 1 pont|
A cellaegyesitéseket az értéket tartalmazoé cellak esetén
hianytalanul megtette. A tablazat oszlopainak szélessége
azonos, az /-15. sorok magassaga a tovabbi soroknal
nagyobb.
| Cellaformazas | 1 pont|
Az [-16. sor, valamint a Beszerzési ar, Valtozas, Darabszam
¢s Eladasi ar oszlopok cellai kozépre zartak, az 1., 3., 6. és
15. sorban szerepld értékek félkovérek, az /. és a 15. sor
karakterei a tobbinél nagyobbak.
A pont jar, ha legfeljebb két sor vagy oszlop formazasa hibas.
| Osszesen: | 15 pont|
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3. Forint

Az adatbazis létrehozdsa forint néven és az adatok importalasa a
tablakba helyes 1 pont
Nem adhat6 pont eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tablanév nem jo, vagy az importalas rossz.
A tablak 0sszes mezdje megfeleld tipusu, és a megfeleld mezdket
kulcsnak valasztotta az 6t tdblaban 1 pont
Nem adhato pont, ha felesleges mezoket vett fel, vagy a
kulcsokat nem allitotta be, illetve téves mezot allitott
kulcsnak.
| 3ezust lekérdezés | 3 pont]
A cimlet és a tomeg mez0 jelenik meg 1 pont
A pont nem adhatd, ha mas mez0 is megjelenik.
A tablak kozotti kapcesolat jo 1 pont
A sziirési feltétel jo 1 pont
Példéul:

SELECT cimlet, tomeg

FROM erme, anyag, akod

WHERE anyag.femid=akod.femid And
erme.ermeid=akod.ermeid And femnev='ezist';

| 4muvesz lekérdezés | 3 pont]
A nev mez6 jelenik meg, és a harom tabla kapcsolata jo 1 pont
A pont nem adhatd, ha mas mez0 is megjelenik.
A miivészek neve egyszer jelenik meg 1 pont
A sziirés j6 az lires bevonas mezdre 1 pont
Példéul:

SELECT nev
FROM tervezo, erme, tkod
WHERE erme.ermeid=tkod.ermeid And
tervezo.tid=tkod.tervezoid And bevonas Is Null
GROUP BY nev;

vagy
SELECT DISTINCT nev
FROM tervezo, erme, tkod
WHERE erme.ermeid=tkod.ermeid And
tervezo.tid=tkod.tervezoid And bevonas Is Null;
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| 5hosszu lekérdezés | 3 pont|
A rendezés + TOP 1 (LIMIT 1) vagy allekérdezéssel torténd
megoldas egyenértékil.
A cimlet mez6 és a kiadas éve jelenik meg 1 pont
A pont nem adhato, ha més mezd is, illetve ha a kiadas
datumabol az éven kiviil mas is megjelenik.

A forgalombol mar kivont érmékre a szlirés jo 1 pont
A rendezés + TOP 1 (LIMIT 1) vagy allekérdezéssel torténd
szlrés jo 1 pont
Példaul:

SELECT TOP 1 cimlet, Year(kiadas) AS [Kibocsdtés éve]

FROM erme

WHERE bevonas Is Not Null
ORDER BY (bevonas-kiadas) DESC;
vagy
SELECT cimlet, Year (kiadas) AS [Kibocsétéds éve]
FROM erme
WHERE bevonas Is Not Null And
bevonas-kiadas = (Select max(bevonas-kiadas)
FROM erme) ;

| 6nehez lekérdezés | 2 pont]|
Egy érme cimlet és a kibocsatas teljes tomege jelenik meg 1 pont
A pont nem adhatd, ha a tdmeget nem kilogrammban jeleniti
meg.
A rendezés + TOP 1 (LIMIT 1) vagy allekérdezéssel torténd
szlirés jo 1 pont
Példéul:
SELECT TOP 1 cimlet, tomeg*darab/1000 AS kilogramm

FROM erme
ORDER BY tomeg DESC;

vagy
SELECT cimlet, tomeg*darab/1000 AS kilogramm
FROM erme
WHERE tomeg = (SELECT Max (tomeg) FROM erme) ;

| 7tervek lekérdezés | 3 pont|
A miivészek neve ¢és terveik szdma jelenik meg 1 pont
A kapcsolat jo, €s csoportosit nev mezore 1 pont
Darabszam szerint csokkenden rendezett 1 pont
Példéul:

SELECT nev, count(*) AS [Tervek szdmal

FROM tervezo, tkod

WHERE tervezo.tid=tkod.tervezoid

GROUP BY nev
ORDER BY count (*) DESC;
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| 8kilencven lekérdezés | 4 pont|
A cimlet, a nev és a kiadas mez0 jelenik meg, valamint a
tablak kapcsolata jo 1 pont
A kiadas<=#12/31/1999% szlirés jO 1 pont
A bevonas>=#1/1/1996# SZUrés jO 1 pont
A bevonas Ts Null szUrés jO, és a masik feltétel a bevonas
mezdre, valamint a logikai kapcsolatok helyesek 1 pont
Példéul:

SELECT cimlet, nev, kiadas

FROM tervezo, erme, tkod

WHERE erme.ermeid=tkod.ermeid And
tervezo.tid=tkod.tervezoid And
kiadas<=#12/31/1999# And
(bevonas>=#1/1/1996# Or bevonas Is Null);

| 9tobb lekérdezés | 5 pont|
A cimlet és a kiadas mez6 jelenik meg, valamint a tablak
kapcsolata jo a félekérdezésben 1 pont
A cimlet mezore jol zarja ki a 200 Ft-os megjelenitését 1 pont
A tkod.tervezoid mezdre helyesen szlir a lekérdezésben 1 pont

Héarom tabla kapcsolata esetén a tervezo.nev mezére szurés is
jo a lekérdezésben.
A segéd- vagy allekérdezésben a kapcsolat és a sziirés jo,
valamint eredménye felhasznélhato a félekérdezésben 2 pont
Példéul:
SELECT cimlet, kiadas
FROM erme, tkod
WHERE erme.ermeid=tkod.ermeid And cimlet<>200 And
tkod.tervezoid In

(SELECT tkod.tervezoid FROM erme, tkod
WHERE erme.ermeid=tkod.ermeid And cimlet=200) ;

| 10nikkel lekérdezés és jelentés | 5 pont|
A cimlet és a kiadas éve jelenik meg 1 pont
Az ermeid mez0re sziir 1 pont
Jo operatort hasznél (vot 1n) 1 pont
A segéd- vagy allekérdezés ermeid mezO6t hataroz meg 1 pont
A segéd- vagy allekérdezésben a kapcsolat és a sziirés jo 1 pont
Példéul:
SELECT cimlet, Year (kiadas) AS kiadaseve
FROM erme

WHERE ermeid Not In
(SELECT akod.ermeid
FROM akod, anyag
WHERE akod.femid=anyag.femid
And femnev="nikkel") ;

| Osszesen: ‘ 30 pont‘
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4. Anagramma

A pontozas soran futasi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd! A részpont-
szam jar, ha a program forraskodjanak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibat-
lan. A kiirasokért ékezethelyességtdl fliggetleniil is jarnak a pontok.

| Létezik a program anagram néven

‘ lpont‘

A pont csak akkor jar, ha a program szintaktikai hibaktol
mentes, futtathato.

| Uzenetek a képerny6n

‘ lpont‘

A pont jar, ha minden megoldott feladatnal megjelenitette a

sorszamot.
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb feladatot
oldott meg.

| A kiilonboz6 karakterek szaméanak meghatérozasa

‘ 4p0nt‘

Utalt a beolvasando tartalomra és beolvasta a szoveget
Meghatarozta a kiilonb6z0 karaktereket a szovegben
Az egyforma karaktereket egyszer vette figyelembe

A darabszamot és a karaktereket kiirta a képernyore

A pont nem jar, ha egy karaktert tobbszor is szerepeltet.

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

| A szotar. txt 4dllomény beolvasasa

4 pont

Megnyitotta olvasasra a szotar. txt fajlt beolvasas elott
Beolvasta a szavakat

A pont jar, ha legalabb egy adatot helyesen beolvasott.
Eltarolta az dsszes adatot

Az utols6 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem térolta el,
de legalabb négy feladatot megoldott.

Az utolsoé 2 pont jar akkor is, ha nem tudott alloméanybol
olvasni, de a feladatban meghatéarozott adatokat eltarolta.
Ebben az esetben az allomanymtiveletekre jard korabbi
pontok nem adhatok meg.

1 pont
1 pont

2 pont

A szotar. txt szavaiban a karakterek abécé sorrendjének
meghatarozasa

3 pont

Legalabb egy szonal meghatarozta a benne 1évo karakterek
abécé sorrend;jét

A szotar. txt Osszes szavara helyesen hatarozta meg a
betlik abécé sorrend;jét

2 pont

1 pont

| Az abc. txt f4jl létrehozasa

4 pont

Létrehozta az abc. txt allomanyt, és irt a fajlba

Az allomény els6 soraban az els atalakitott sz6 szerepel
Minden sz6t atalakitott betli szerinti abécé sorrendbe
Minden sz6 atalakitott valtozatat beirta a fajlba

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

| Két 520 bekérése és megvizsgalasa

\ 5p0nt\

Utalt a beolvasando tartalomra, és beolvasta a két szot
Osszehasonlitotta a két szot
Helyesen allapitotta meg, hogy a két sz6 anagramma

Ha anagrammak voltak, kiirta a képernydre az ,,Anagramma”

szOt, egyébként a ,,Nem anagramma’ szOveget

1 pont
2 pont
1 pont

1 pont
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| Anagramma keresés a szotar. txt allomanyban 7 pont
Utalt a beolvasando tartalomra és beolvasta a szot 1 pont
A szotar. txt allomany legaldbb egy szavat megvizsgalta,
hogy anagrammadja-e a megadott szonak 1 pont
Az allomany Osszes szavat megvizsgalta, hogy anagramma
volt-e 2 pont

Az el6z6 3 pont akkor is jar, ha maga az algoritmus, ami az
anagramma tulajdonsdgot vizsgalja, nem helyes.

Ha nem volt anagramma az allomanyban, akkor a ,,Nincs a
szétdrban anagramma’ szOveget kiirta a képernydre 1 pont
A megadott sz6 anagrammait egymas al4 kiirta a képernyére 2 pont
Az el6z6 3 pont nem adhatd meg, ha az algoritmus, ami az
anagrammakat keresi, nem helyes.

| Leghosszabb sz6 kivalasztasa \ 7 pont\
Két sz6 koziil helyesen valasztja ki a hosszabb szo6t 1 pont
Meghatarozta a leghosszabb szo6t 1 pont
Ez a pont akkor is jar, ha a tobb leghosszabb sz6t nem
kezelte.
Kiirta a képernydre a leghosszabb szot 1 pont
A t6bb leghosszabb sz6 esetén mindegyiket kiirta a
képernydre 2 pont

Ha a leghosszabb szonak (vagy az egyik leghosszabb szonak)

voltak anagrammai, azokat csoportositva irta ki a képernyére 1 pont
Ha tobb azonos hosszlisagli, de nem anagramma sz6 van,

akkor mindegyiket kiirta az anagrammaival csoportositva 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha a leghosszabb szavak

megjelenitésekor keverednek az anagrammaék a nem

anagrammakkal.

| Rendezett 4llomany létrehozésa | 9 pont]|
Létrehozta a rendezve. txt allomanyt, ¢s irt a fajlba 1 pont
Meghatarozta a szavak sorrendjét a hosszuk szerint 2 pont

A fajlba a szavakat hosszuk szerint novekvo sorrendbe irta ki 1 pont

Az egy sz6hoz tartozd anagrammakat szokozzel elvalasztva

egy sorba irta ki 2 pont

A pont nem adhaté meg, ha a soron beliil az elsd szoval nem

anagramma sz0 is megjelenik.

Csak 1 pont jar, ha az egyforma hosszl és ugyanazokat a

karaktereket tartalmazo szavakat helyesen irta ki, de egy szo

tobbszor is eldfordul a listdban.

Az ugyanolyan hosszusagu, de nem anagramma szavak kiilon

sorban vannak 1 pont

A pont csak akkor jar, ha az ugyanolyan hosszusagu

anagrammak csoportositva vannak.

A kiilonb6z6 hosszusagu szavakat elkiilonitette egy tires

sorral 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a szavak a hosszuk szerint

novekvden rendezettek.

A kimeneti allomany tartalma teljes egészében helyes 1 pont
| Osszesen: ‘ 45 pont‘

gyakorlati vizsga 0921 11/15 2010. oktober 22.
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Informatika — emelt szint — értékelSlap jel:

1. Braille-iras

Az egyik weblap jo néven létezik és oldalbeallitasai helyesek | 3 pont
Legalabb az egyik weblap szerkezetét meghatarozé tablazat

9 pont
helyes
A pontiras.html weblap tartalma 4 pont
Az alkalmazasok.html weblap tartalma 7 pont
A braille.html weblap tartalma 7 pont
Osszesen: 30 pont

gyakorlati vizsga 0921 12/15 2010. oktober 22.



Informatika — emelt szint — értékelSlap AZ(}ZESM)

2. Afrika
Az adatok beolvaséasa és mentése afrika néven 1 pont
Az arvaltozas meghatarozasa 1 pont
Az eladasi ar meghatarozasa 2 pont
Az iires sorok kezelése 1 pont
A beszerzési arhoz tartozo értékek meghatarozasa 2 pont
Az eladok eredményeinek meghatarozasa 3 pont
Diagramkészités 2 pont
Szamformatum bedllitasa 1 pont
A téblazat szerkezetének kialakitasa 1 pont
Cellaformazas 1 pont
Osszesen: 15 pont

gyakorlati vizsga 0921 13/15 2010. oktober 22.
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Informatika — emelt szint — értékelSlap jel:

3. Forint
Az ada:tb’eizis lé’trel,lozésa forint néven és az adatok 1 pont
importalasa a tablakba helyes
A té?lék Osszes mezéje megfeleléﬁ tiPuS}i, ¢s a megfeleld 1 pont
mezoket kulcsnak vélasztotta az 6t tdblaban
3ezust lekérdezés 3 pont
4muvesz lekérdezés 3 pont
Shosszu lekérdezés 3 pont
6nehez lekérdezés 2 pont
7tervek lekérdezés 3 pont
8kilencven lekérdezés 4 pont
9tobb lekérdezés 5 pont
10nikkel lekérdezés ¢és jelentés 5 pont
Osszesen: 30 pont

gyakorlati vizsga 0921 14/15 2010. oktober 22.
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4. Anagramma

Létezik a program anagram néven 1 pont
Uzenetek a képernyén 1 pont
A kiilonb6z6 karakterek szaméanak meghatarozasa 4 pont
A szotar. txt allomany beolvasasa 4 pont
A szo t’ar. txt szavaiban a karakterek abécé sorrendjének 3 pont
meghatarozasa

Az abc. txt tjl 1étrehozasa 4 pont
Két sz6 bekérése és megvizsgalasa 5 pont
Anagramma keresés a szotar. txt allomanyban 7 pont
Leghosszabb sz6 kivalasztasa 7 pont
Rendezett dllomany létrehozéasa 9 pont
Osszesen: 45 pont

gyakorlati vizsga 0921 15/15 2010. oktober 22.
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